AZKHZEIZ ANO TPAMNEZA OEMATQN - ENOTHTA 2.3

ANOZTAZH zHMEIOY AMNO EYGEIA — EMBAAON TPITQNOY

«To/lta Oéua/Ta TTpoépxeTal Kal aviAndnke/av ammd v TAATEOpUa TnG Tpdmelag Oegudtwy
AioBoBuiopévng Auokoliog Tou avarTuxBnke (MIS5070818-Tpdmeda BOepdtwy  AlaBabuiopévng
AucokoAiag yia Tn AeutepoBaBuia Exktraideuan, Mevikd Aukelo-EMAA) kai gival d1adIKTUAKA GTO OIKTUOKO
160 TOU lvoTiToUuTtou Ekmraudeutikig TMoAmkAg (L.LE.M.) otn dietBuvon (http://iep.edu.gr/el/trapeza-
thematon-arxiki-selida)».

OEMA 15440 (2°)

Aivovtat ta onpeia A(0,2), B(3,0) ko I'(1,1).

a) Na Bpeite TIC CUVTETAYUEVEG TWV SLAVUOUATWY Zﬁ, AT. (Movabdec 9)

B) i. Na e€etdoete av ta onueia A, B xal I" opilouv Tpiywvo. (Movadec 8)
ii. Na urmtoAoyioete o epuPfadov tou Tplywvou ABT . (Movabec 8)

OEMA 16194 (2°)

Aivovtal oL euBeieg (g1) : 8x +P-28 =0, (€2) : x ~Y+1 =0, (3) : 3x+4P+5=0.

a) Na Bpeite TI¢ CUVTETAYUEVEG TOU onUeiov Toung M Twv (g1) kat (g2).

(Movadec 09)

B) Av to onueio Toung eivat to M(3,4) va umoloyioete:

i) To pETpo Tou SLavUoUATOC OM , érou O n apxn Twv aovwv. (Movadec 08)

ii) Tnv amoéotacn Tou onueiov M amo tnv eubeia (&3). (Movabdec 08)
OEMA 16425 (2°)
Alvovtal ol euBelec: €1:y = % X+ 1KkoLexx= ; y+9.
o) No ammobeiete ot €1 // €. (Movadec 12)
B) Na umoAoyloete TNV amootTacn Twv EUBELWV €1 KAL €. (Movadecg 13)
OEMA 16759 (2°)
Atlvovtal oL euBeieg (g1), (€2) kal (€3) pe e€lowoelgx — 2y = —1, 2x + y = 4 kat
y = —1 avtiotola.
o) Na amobeifete OtL ol euBeieg (£1) Kat (€2) elval KABEeTEC. (Movadeg 8)

B) Na amnobeifete otL oL euBeieg (€1) kat (g2) TEUvovVTAL OTO onueio A (g, g)

(Movadec 9)

v) Na umoloylogte TNV andotacn Tou cnueiou A anod tnv eubeia (€3). (Movadeg 8)



OEMA 16769 (2°)
Aivetal tpiywvo ABI pe kopudég A(1,7), B(-1,5) kat (3,3).
o) Na urtoAoyioete To epBadov Tou tplywvou ABT.

B) Av M eival to péco tng MAeupdg Brl, tote va utoAoyloeTe:

i) Tig ouvtetaypéveg tou M.

ii) Tnv e€lowon tng dtapécou AM.

OEMA 16771 (2°)
Aivovtat ta onueta A(2,1), I(4,-1) kat to Stavuopa AB= 3,-1.

a) Na Bpebel to onpueio B.
B) Av B(5,0):

i) Na 6eifete otLTa onueia A, B kal I oxnuatilouv tpiywvo.

ii) Na urmtoAoyioete o euPfadov Tou Tplywvou ABT.

OEMA 16774 (2°)
Atvetal tpiywvo ABI pe kopudég ta onueia A(2,5), B(3,6) kat [(-1,-2).

a) Na Bpeite tov ouvteleotr) telBuvong tng euBeiag Br.
B) Na Bpeite TnVv e€lowaon Tou UPouUC Tou AyeTaL Ao To A.

v) Na Bpeite tnv ywvia mou oxnuatilel n euBeia AB pe Tov aova x'X.

OEMA 16810 (2°)

(Movadeg 09)

(Movadec 16)

(Movabdecg 09)

(Movabdecg 08)
(Movabdec 08)

(Movabdeg 07)
(Movadecg 09)
(Movabdec 09)

210 0pBOKAVOVIKO CUOTNUA CUVTETAYUEVWY BewpoU e ta onueia A(1,1), B(5,2), I(0,-

2) kat A(8,0).

o) No tormoBeToeTe TA MAPATIAVW CNUELA TOU EMUTESOU O€ €va TIPOXELPO OXAA Kall

va arnodeifete OTL TO TETPATIAEUPO E KOPUPEC TO onuela auTd eival Tpaméllo.

B) Na umoAoyioete to epPadov tou tpamneliov TOU EpWTHUATOC al).

(Movabdecg 10)
(Movadecg 15)



OEMA 17805 (2°)
Aivetat 1o tpiywvo AOB pe A(3,4), B(7,1), O n apxr twv afdovwy kat To onueio

A[%%) ™¢ mAeupag AO.

5
4

3

o) Na Bpeite TIC CUVTETAYUEVEG TWV SLAVUOUATWY OA kot AA. (Movadec 7)
B) Na beiete otL AA = —%(TA. (Movabeg 9)
, . 25 , . , , 1

y) Aivetai 6t (OAB) = > TETPAYWVIKEG HOVASeG. Na Seifete 6Tl (AAB) = E(OAB)
(Movadec 9)

OEMA 18240 (2°)

Aivetaito onueio A(L2) katn guBeia (g):y=x+3.

a) Na Bpeite tnv amootaon tou onueiov A amnod tnv evbeia (&). (Movabeg 7)

B) Na Bpeite tnv €§iowon tng eubeiag (r7) mou Siepxetal amd to A Kal €ival
napdaAAnAn otnv (g). (Movabeg 8)
y) Na oxedldoete oto (610 0pBoKAVOVIKO CUCTNUA CUVTETAYUEVWY TIG eubeieg (77),

(€). (Movabdec 10)

OEMA 18733 (2°)
Aivovtat ta onpeio A(4,3), B(11) kau I'(6,0).

o) No Bpeite TIC CUVTETAYUEVEC TWV SLAVUOUATWY AB koL AT . (Movadecg 8)

B) Na Seifete otL T Stavuopota AB kau AT eivat k&Beta. (Movabdec 8)
. , 71 , , ,

y) Atvetat to onueio M 5 )" Na Seifete ot (MA)=(MB) (Movadec 9)



OEMA 18979 (2°)
Alvovtat ot euBeieg £1: 2x + 3y = S kat&,:4x + 6y = 8.

a) No beifete OTL OL €UBElEG &7, €, Elvat TTOPAAANAEG. (Movabdecg 10)
B) Na amodeiéete 6t to onueio A(1,1) eivatl onpeio tng eubeiag &;. (Movabdec 5)
y) Na Bpelte tnv andotaon Tou onueiouv A amno tnv eubeia &,. (Movabec 10)
OEMA 20864 (2°)
Atvovtat oL euBeieq: € 12X+y—-6=0 kat ¢, :12X+y+2=0.
a) Na Seiete OtL oL eUBeleq & Kat &, elvat mapdAAnAEg. (Movabdecg 12)
B) i. Na beifete otL T0 onpeio A(0,6) avrikeL otnv eubeia & . (Movadeg
5)
ii. Noo umtoloyioete tnv andotaon Twv eVBELWVY & KaL &, . (Movadecg 8)
OEMA 20885 (2°)
H guBela € Si€pxetat and 1o onueio A(-3, -1) kat oxnuatilel pe tov afova x'x ywvia
31
T.
o) Na Bpeite tnv e€lowon tng eubeiag €. (Movadec 12)

B) Na amobeifete O0tL TO EUPadO TOU TPLYWVOU, TIOU oxnuatilel n euBeia € pe Toug

afoveg x'x KaLy'y, eivat: E = 8. (Movadeg 13)

OEMA 20926 (2°)
Aivetal n euBeia €: x — 2y = 1 kat ta onueia A(0,2), B(1,0).

a) Na amnobeifete OtTL 10 onueio B avrkel otnv eubeia € evw to onueio A dev gival
onueio NG €. (Movabdeg 08)
B) Na Bpeite TNV andotaon Tou onueiov A amno tnv ubsia &. (Movadecg 08)

v) Na unoloyioete tnv anooctacn tou A amnd to B kat va anobdeifete otL n mpofoAn

Tou A otnv gubBeia € elvat to B. (Movadec 09)
OEMA 21260 (2°)
Aivetau n guBeia (g): y—2x =0 katta onpeia B(1L1) kat I'(-1,3).
o) Na Seiete OtLTO ONpEio A(5,10) avAkeL otnv euBeia (g). (Movabdec 5)
B) No Bpeite TIC CUVTETOYUEVES TWV SLAVUOUATWY AB kou AT . (Movabdec 10)
v) Na Bpeite to epfadov tou Tplywvou Aﬁl" . (Movadec 10)



OEMA 15152 (3°)

Aivovtat ta onpeia A(1,3), B(—2,2) kawn euBeia €: 3x +y + a = 0 pe aeR.

a) Na Bpebel n andotacn tou onueiou A anod to onueio B. (Movabecg 5)

B) la mMoLeg TIUEG TOU @, N artdotacn AB silval lon e TV anmootacn Tou onueiov A ano
Vv eubsia €. (Movadec 8)

y) Na a = 4 va Bpebel to epPadov tou tpywvou ABT, énou I to onpeio TOUAg ™G

euBelag € pe tov agova y'y. (Movabdeg 12)

OEMA 14984 (4°)
Oewpolpe ta onueia A(— 2, — 3) kat B(7,9). Eotw S 10 cUvVoAo Twv onueiwv M mou

glval kopudég Twv tplywvwyv AMB wote (AMB) = 12 ..
o) Na anodeifte otL To S amoteAsital and ta onueia Twv MapoAANAwv guBelwv
(61):4x —3y—9 =0«at(&):4x -3y +7=0. (Movabeg 9)
B) Na amobeifete OtL N euBeia AB eival n pecomapdAAnAn twv (&;) kat (&,).
(Movabdec 9)
y) Oswpovpe éva onueio M; otnv (&) kat éva onueio M, otnv (&,) wote va
oxnuotiletat to tetpamieupo AM;BM,. Mbéoco eivat 1o gufaddv tou; MNooca
tetpanievpa AXBY undpyouv, av to X mpénel va sivat onueio tng (g7) katto Y

onueio g (&), mou £€xouv to iblo epPado pe to AM, BM,; E€nyrote. (Movadeg 7)

OEMA 15194 (4°)
Aivovtat ta onpeio tou erunédou A(L1), B(4,4) kat I'(3,1).
a) Na beifete OtLTa onpeia auvtd oxnuatifouv tpiywvo. (Movabdeg 7)
, . . , , , 1 11
B) Na beitete OtL n peocokabetoc tou TuNpatog BI™ elval n euBela (8) ry= _§X +§
(Movabdec 9)

v) Na Bpeite onueio K 1tng eubeiag (5) ToU B) EPWTAMOTOC TETOLO WOTE

(KA)=(KB). Tuidiotnta éxet to onpeio K ; (Movadeg 9)



OEMA 15273 (4°)
Oswpolpue ta otabepad onueia A(3,4), B(2,5) kat [(—2,2) kot to petapAntd onueio

M(4da—1,3a+1),acR.

o) Na amobeifete 6tLta A, B, I oxnuatilouv tpiywvo. (Movadec 5)

B) Na Bpelte Tnv €€iowon tng euBeiag BI. (Movabdec 5)

y) Na anodeifete 0t Ta onueia M kivouvtat otnv euBeia mou SLépyetal amo To A Kat
elvat mapdAAnAn otnv BT. (Movabdeg 7)

6) Na amodeifete OtLyLa omoladnmote B€on Tou onpeiov M oxvel (MBT) = (ABT). Nwg

QULTLOAOYELTOL QUTO YEWUETPLKA; (Movabdec 8)

OEMA 15380 (4°)
Aivovtat ta onueia A(1,3), B(—2,2) kaun gubeiae: 3x +y + o = 0, pe aeR.

o) Na Bpeite yla mola TLUA Tou @, N andotoon Tou onueiou A amo to onueio B sivat
lon Ye TNV anoctaon tou onueiov A amnd tnv eubeia «. (Movadbec 8)
B) Naa =4,
i) Na Bpeite 10 euPadov tou tplywvou ABT, 6mou I To onueio Toung tng eubeiag €
UE ToV afova y'y. (Movadec 8)
ii) Noa Bpeite To onuelo tTNG eVBElAC € TOU ATEXEL TNV UKPOTEPN ATIOOTOON ATO

™V apxn Twv afovwv. (Movaébec 9)

OEMA 15433 (4°)
Avo owiopot A kat B Bplokovtat otig B€oelg mou opifouv ta onpeia A(—1, —2) kat

B(3,1). E§wtepikd Twv olklopwv undpxet evBLVypappog §popog pe eiowon
ox+y—1=0.

o) Na Bpeite oe mola B€on tou 6pouov &:
i) O OWKLOUOG A £XEL TN ULKPOTEPN amooTacn and Tov Spopo. (Movabdec 8)
ii) Yrniapxel to Kévtpo Yyeiag tng meploxng, av ival yvwoto OTL LOATIEXEL ATIO TOUG

600 olKIopoUC. (Movabdecg 7)

B) Na Bpeite t Béon I evOg auUTOKLVATOU TAVW OTO §pOWO, av €lval yvwaoto, OTL To

euBadov Tou TpLywvou mou oxnuatilouv ta tpia onpeia A, B kal I' eival ioo pe 8.

(Movadecg 10)



OEMA 15681 (4°)
Aivovtat ta onueia O(0,0), A(«,0), B(%,ﬂ) Ko M(%,O), onou «,f otaBepol

Betikol mpaypatikol aptBuol.

a) Na petadEpeTe T MAPATIAVW ONKEL0 08 0pBOKAVOVIKO CUCTNA CUVIETOYUEVWV.
Katomw, va anobeifete otL to tpiywvo OAB eival loookeAEC Kal To onpeio M
elval to péoo tng Baong tou OA. (Movabeg 6)

B) Na anobeifete otL 01 e€lomaoelg Tov evbetwv OB kot AB givar OB:248x—ay =0
kol AB: 28X+ ay—2af =0 avtictoyy. (Movabdeg 8)

y) Av d, eival n andotaon tou onpeiov M amnd v eubeia OB kat d, n andotaon

Tou onpeiou M amd tnv euBeia AB, va anobeifete ot d, =d, . (Movdadeg 8)
6) MNowa mpdtaon ¢ EukAeidelag Mlewpetpiag €xel anodewxBel; (Movadec 3)
OEMA 15692 (4°)

Aivetaln e€lowon X* +y> +y=Xx+2xy +6.
o) Na anobeifete otL:
i) (x—y)—(x—y)—6=0. (Movadec 4)
ii) H e¢lowon maplotavel Eva {evyog mapaAAnAwyv euBeLlwy, TIC omoleg va Bpelte.
(Movdbdeg 4)

Eotw €, :x—y—3=0 kat &, :Xx—y+2=0 ot duo napdAAnAeq eubeieg.

1
B) Na amobeifete O0TL OAa Ta ONnueia M(a, G_EJ' aeR wanéxouv and tg duo

guBeiec. (Movabecg 10)
v) Na Bpeite tnv pecomapdAAnAn twv Suo eubsLwv. (Movabdeg 7)
OEMA 15987 (4°)

Atvovtal ta onueia A(1,1) ko B(2,3)

a) Na amnobeifete otLn e§lowon tng eubelag AB eivain (g): y = 2x — 1.  (Movadeg 8)
B) Na attiohoyrfioste av to onpeio I'(21%9, 5) avikeL fj OxL oTo NuLENineSo Tou opiletal

arno tnv eubeia (&) kaL v apxn Twv afovwy 0(0,0). (Movadec 8)
y) Na atttodoyrioete av to epBadov tou tplywvou ABT elval peyaAUTEPO 1 LKPOTEPO

aro to ePadov tou Tplywvou AOB. (Movabdeg 9)



OEMA 16057 (4°)
Aivovtat ta onueia A(2,0) , B(3,4) kar 1 € R.
a) i) Na Bpeite tnv e€lowon mou meplypadel OAeC TIG UBeieg ov SLEpyovtal ano 1o
onueio A kat €xouv kAion A. (Movadec 5)
ii) Na amodeifete otL n eubeia, n omola Slépxetal amo to onueio A, €xeL kAion A4
KoL améxet anootaocn ion pe 1 ano to onueio B, €xel e€lowon (€): 15x — 8y —
30=0. (Movadec 8)
B) Na amobeifete ot umdpyxel kat GAAn eubeia (), ektog amod tnv (€), n omnoia
SLEpxeTaL amo to onpeio A kat anéxel anootaon ion pe 1 and 1o onueio B.
(Movabdecg 5)
v) Na Bpeite T1¢ €£lOWOELG TWV SLXOTOUWV TWV YwVLwV Ttou oxnuatilouv ot eubeieg
(&) kaw ({). (Movabdeg 7)
OEMA 17694 (4°)

10 XOptn plog medvng meploxng, mou sival edpodlacpévog pe opBokavovikd clotnpa

CUVTETOYHUEVWY, 800 KWHOTIOAELS A Kol B £xouv ouvtetaypéveg A(3,6) kat B(7,-2).

o) Avapeoa otig U0 KWHOTOAELS, Ba Kataokeuaotel euBeia oldNPoSpolLkn ypappr, kabe
onpeio tng omoioag Oa toaméxel anod autég. Na Bpeite Tnv e€iowon tg evBelag, mavw otnv
orola BplokeTal n oldNPOSPOULKN YPAULUN. (Movadeg 12)

B) Ndavw otnv oldnpodpouikn ypopur 6o kotaokevaotel otabudc 2, wote to epPaddv Tng
TLEPLOXNC Tou opiletal amd ta onpeia A, B kal 2 va .ooUTal pe 20 TETPAYWVIKEG LOVASEG.

Na Bpeite TIG CUVTETAYUEVEG TOU 0TABUOU I OTO XAPTN. (Movadeg 13)

OEMA 17695 (4°)
YnoBétoupe, OTL ot éva eminmedo mou €xoups £dobldoel pe opbBokavovikd cuoTnua

CUVTETOYHEVWY, Klvouvtal 8Uo onueia A kat B. KaBe xpovikr otyun t pe t= 0 n Béon tou

mpwtou onpeiou eivat A(t-1, 2t-1) kot tou deutépou B(3t-1, -4t-1).

o) Na Bpeite TI¢ ££LOWOELC TWV YPOUUWY TIAVW OTLC OTIOLEG KvouvTal to. SU0 onueia.

(Movadec 8)
B) YmdpxeL xpoviKn OTlyUn Katd tnv onoia ta Vo onpueia tavtilovral, (Movabdecg 7)
v) No umoloylotel n andotacn twv SU0 oNUELWV TNV XPOVIKN OTLyUN t=2. (Movabec 5)

6) Na Bpebel n xpovikn oTyun t KATd TNV omola n andéotacn Tou onueiou A amo tnv eubeia

€: 4x+3y+7=0 LooUTaL pe 6. (Movabeg 5)



OEMA 18732 (4°)

Se obotnua afovwv Sivovtat ta onueia A(3,4) katB(7,1).

yiin
a) Av F(Z,%j Kol A(%S] vo Seifete otu:

— 1 -

i. AFZEE Kalt M:§AB (Movadec 6)

i. TA//OB. (Movadeg 5)
1 2

iii. Na 6ei€ete otL (AFA) = [gj (AOB) . (Movabeg 5)

B) Tevikevovtag To MAPASELYUO TOU a) EPWTAMATOC, av yia ta onpeia I kot A woyvouv

11— 1Y
Al = EAO kat AA = 1AB, va Seifete 6TL (AFA) = (—] (ABO) (Movddec 9)
v 1% v

OEMA 20655 (4°)
Aivovrou ta onpeia A(2,1),B(3,-1) kat I'(-2,0).

a)i) No amobeitete 6tLta onueia A, B kot I' dev eivatl cuveuBelaka. (Movabeg 07)
ii) Na amobeifete otL to gufado tou tplywvou ABIT ooltal pe — TETPOYWVIKEG
povadec. (Movabdeg 03)

B) No PBpeBel 0 yewUETPIKOG TOMOC Twv oOnuelwv A(X,y) yla Ta omoia LoyUeL

(AAF) = (ABF) (Movabdec 07)



V) AV 0 YEWMETPLKOG TOTIOG TWV ONUEIWV A Tou gpwthiuartoc (B) amoteAsital amno tig eubeieg
& :x—4y—7=0 kat &,:x—4y+11=0, tote:
i) Na amodeifete otLoLevBeieg Al', &, Kal &, eival mapdAAnAeg. (Movadec 03)
ii) No gfetaoete av eival aAndnig N Yeudng o LoYupLopog « oL euBeleg
X—4y—7=0 ko x—4y+11=0¢€xouv wg pecomapdAAnio tnv eubeia Al ».

(Movadec 05)

OEMA 20724 (4°)
H euBeia ¢ pe efiowon X+ Y —1=0 TtOU MAPOAKATW OXOATOG, AVOTIAPLOTA TH YPAWUN EVOG

odnpodpopkol Siktuou mou ggunnpetei Toug katoikoug Svo okewv A(8,1) , B(—7,4) (v
v akpifela A, B eivatta kevipikd onpeia twv mOAewv amnd ta onola HETPAE ATIOOTACELS).
Mo to Adyo autd Ba katackevaotel katd prikog tng ypoupng (&), évag otabudg ot éva
onueio X kat pia meloyédupa os éva onpeio M. Na Bpeite :
o) mota oA and g A |, B eilval mAnoléotepa otn ypappn Tou tpaivou. (Movabeg 6)
B) Tic ouvteTaypéveg Tou M, av elvat yvwoto 0TL Ba KATOOKEVAOTEL 0TO MANGLECTEPO ONUELD
NG YPOUUAG TNV TOAN B. (Movabdeg 7)
Y) TLG CUVTETAYUEVEG TOU I OTLG TIOPAKATW TIEPUTTWOELG
i) 0 otabuoc s va loaméxel amo TG moAelg A, B. (Movabeg 6)
ii) To 061kO bikTLO MOV B cUVEEEL TO OTABOUO I e TIgc OAelG A, B va €xeL To pLKpOTEPO

Suvato pnikoc. (Movabec 6)
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OEMA 20728 (4°)

3
Alvovtai oL euBeieg &, . Y = ?X KoL &, 1Y = X.

a) Na oxedlaoeTe 11§ &, &, 0TOo 1810 opBoKavOoVIKO CUCTNHA OEOVWV. (Movadeg 6)
B) Na Bpeite tn ywvia mou oxnuatilet k&Oe pia pe Tov dova XX . (Movadeg 6)

y) Na Bpeite 1o epBadov tou tpiywvou OAB, 6mou O(0,0), A(3, \/§), B(3,3) . (Movabdeg6)

B
242

(Qupitoupe OtL TO EUPASOV EVOC TPLYWVOU SIVETOL OO TO NULYLVOUEVO SU0 TTAEUPWVY TOU €Tl

8) Na amodeifete ot r7ul5" = (Movadecg 7)

TO NULTOVO TNG TIEPLEXOMEVNG YWwViaG TOuG).

OEMA 20861 (4°)
Aivetal to onpeio M(—2,2).
a) Na Bpeite tig e§lowoelg Twv euBewwv (&) mou Slépyovtal amno To onueio M. (Movadeg 06)

B) i) Na Bpeite moleg amod T mapandvw ELOWOELS EUBELWV oxnUaTilouV TPlyWVO PE
ToV apvnTkd nuidéova Ox’ kal tov BeTiko npdéova Oy . (Movabdeg 04)
ii) Na Bpeite tnv efiowon tng eubeiag (g;), n omoia Siépxetal and to onueio M Kot
OXNUOTIlEL Pe TOV apvnTikd nuagova Ox’ kal tov Betkd nuiagova Oy Tplywvo, pe
gupadov E = 8. (Movadbecg 10)
v) Av (&): y = x + 4, va Bpeite To unkog tou UYoug tou opBoywviou TpLywvou, Tou
oxnuotileLn (g1) pe Toug d€oveg, To omoio pépetal and thv Kopudn O. (Movadeg 05)
OEMA 20979 (4°)
Ze €va 0pBokavoviko cuotnpa cuvtetaypevwy Oxy eival TormoBetnpéva 7 xwpLld wg onueia
TOU EMUMESOU KAL LA TNy VEPOU o€ éva onpeio I1. N'vwpiloupe otL utdpyxouv 6 aywyol vepou
TIOU OUVSEOUV TNV TNy ME £€L amo Ta mopandvw Xwpld. Ol aywyol autol avikouv oTLg
YPOHUEG UE EELOWOELG TNG HOPDNG:
A+Dx+A—-1Dy+2=0,ueAre{0,1,2,3,4,5}.
a) Na anobeifete OTLKaL OL 6 ypaUUEG elval euBeieg. (Movadeg 04)
B) Na Bpeite TIc ouvteTaypéveg Tou onpeiou I1. (Movadec 06)
y) To €Bdopo xwptd Bpioketat oto onpeio 0(0,0). Na amodeifete OTL Kavévag amo TOUG
TIAPATIAVW aYwyoU ¢ vepol Sev SLEPYETAL OO TO XWPLO AUTO. (Movadeg 04)
6) Mpokelpévou va €xeL mpOoBacn oTo vePO To XwpLo O, uTtdpxouv SU0 ETIAOYEG:
1" emhoyn: Na cuvbécou e aneubeiag to xwplo O pe TV mnyn
2" emidoyn: Na cuvdéooupe to xwplo O pe évav amd Toug MAPATAVW aywyous LECW TNG

ouVTOUOTEPNG SLOSPOoUNG.
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Me 6e60oLEVO OTL TO KOOTOG KATAOKEUNG OVA lovAda Koug yla KABe pia amnd Tig

TapamAavw £MAOYEG elval To 1610,

i) va Bpeite TNV TR TOU A yla tnv omoia ot SUo emAoyEg 0dnyouv oto (810 KOOTOG
KOTOLOKEUNC. (Movadecg 08)

ii) Mwg egnyeltol YEWUETPIKA TO CUUMEPACHQ; (Movadecg 03)

OEMA 22067 (4°)
Oewpoupe pia eubeia €y = Ax pe Betkn kAlon A.

a) Av §; ival n dixotopog tng ofeiog ywviag mov oxnuatilel n euBeia € pe tov X'x dfova,
! ! 1 r 14 1 — — A.
TOTE va anodeifete otL N e§lowon g Syyotopou 8, elvarty = AqX pE A = PN YR
(Movabdec 12)

B) Av 8, elval n Syxotopog tng apPAeiag ywviag ouv oxnuotilel n eubeia € pe tov x'x dfova,

. , , , , .o A
TOtE va amobeifete OtLn e€lowan tng dyxotopou &, elvaty = A,x pE Ay = AT
(Movadeg 7)
v) AvA =1, va epoplOCETE TOUG TUTIOUC TOU O) EPWTHHATOC YLl va amodeiete otL:
£922,5° =2 — 1. (Movasec 6)

OEMA 22073 (4°)
Z€ XAPTN LE KOPTECLAVO CUOTNA CUVTETAYUEVWY N B€on evog Alaviol pocdlopiletal ano

To onueio A(2,6) kat n Béon evdg mAoiou pe to onueio M(A-1, 2+A), AeR.

o) i. Avto mAolo Kiveitol euBUypappa, va Bpeite Tnv e€lowaon TNg TPOXLAG TOU.

(Movabdec 07)
ii. Noe€etdoete av to hoio Ba mepdoet amd To AUAvL. (Movabeg 05)
B) Av teAikd to mAoio dev mepdoel amo to Auavy, va Bpeite:
i. Mota gival n eAdylotn amoéotacn Tou mAoiou armd To ALUavL; (Movabdec 06)

ii. To onueio Tou kapteolavol emnmEdou mou BplokeTal To MAoLo, OTAV ATEXEL TNV

€AAXLOTN AMOOTAOCHN OO TO ALUAVL. (Movadeg 07)
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OEMA 22062 (4°)
Atvetal Tpiywvo ABT pe kopudég ta onpeta A(-2, 1), B(1, 5) kai (5, -1).

a) Na umoloyioete 1o epBadov Tou Tplywvou ABT. (Movabeg 5)
B) Na Bpeite tnv e€lowon tng euBeiag Br. (Movabdeg 5)
v) Na Bpeite v e€lowon tou UYPoOUC TOU TPLYWVOU amo Thv Kopudn A. ITn CUVEXELD Va

Bpeite to onuelo A tng euBeloag BI, amno to omnolo, To A amnéxeL tnv eAdxLotn andotaon.
(Movadec 8)

6) Na Bpeite to cUvolo Twv onpeiwv M tou emumédou yla ta omoia LoXUEL:

(MAB) = % (ABT) (Movdsec 7)

OEMA 22266 (4°)
Atvetaln e€lowon (2A+1)x— (A—2)y +A-7 =0 (E) pe A€ R ko n euBela () pe e€lowon:

6x-8y+3=0.

o) Na amobeifete otLyla kabe A € R n e€lowon (E) moplotavel evbeia. (Movadeg 6)
B) Na amodeitete 6Tl OAeg oL eubeleg mou opilovral anod tnv efiowon (E), ya ta
Sladopa AE R, Siépyovtal amd to (6lo onueio, tou omoiou va PBpeite TIg
OUVTETOYHEVEG. (Movabdeg 7)
v) Na Bpeite tnv tiun tou A € R, wote euBeia (€) mou opiletat ano tnv e€iowon (E) va
elvatl mapdaAAnAn otn euBeia (7). Nowa eival n e€iowon tng (g); (Movadec 7)

8) Na Bpeite Tnv andotaon tou onpeiov M(1,3) anod tnv eubeia (7). (Movabdecg 5)
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